

ERRATUM

<https://doi.org/10.1590/2317-4889202220210042erratum>

BJGEO
Brazilian Journal of Geology



In the manuscript “Continental freshwater carbonate coated grains: oncoids in Quaternary deposits of the Serra da Bodoquena region, Central-West Brazil”, DOI: 10.1590/2317-4889202220210042, published in the Braz. J. Geol., 52(2):20210042:

Where it reads:

© 2021 The authors. This is an open access article distributed under the terms of the Creative Commons license.

It should read:

© 2022 The authors. This is an open access article distributed under the terms of the Creative Commons license.

Where it reads:

Braz. J. Geol. (2021), 52(2): e20200042

It should read:

Braz. J. Geol. (2022), 52(2): e20200042



© 2022 The authors.

This is an open access article distributed under the terms of the Creative Commons license.